

Corrigendum to "Novel UPLC-MS/MS Method for Standardization of Niazimicin Content in Edible Seeds and Leaves of Moringa Oleifera Lam" [J Food Drug Anal 29 (2021) 128—143]

^{Q1} Eman Mohamed Abdelsayed ^{a,b}, Amira Abdel Motaal ^{c,d}, Rasha Sayed Hanafi ^{a,*}

Available online 15 June 2021.

The first affiliation of Amira Abdel Motaal should be "Department of Pharmacognosy, Faculty of Pharmacy, Cairo University, Cairo 11562, Egypt"

And the second is "Department of Pharmacognosy, College of Pharmacy, King Khalid University, Abha 61441, Saudi Arabia"

It should look like this on the article

Amira Abdel Motaal c,d

^c Department of Pharmacognosy, Faculty of Pharmacy, Cairo University, Cairo 11562, Egypt

d Department of Pharmacognosy, College of Pharmacy, King Khalid University, Abha 61441, Saudi Arabia

DOI of original article: https://doi.org/10.38212/2224-6614.3358.

 ^a Department of Pharmaceutical Chemistry, Faculty of Pharmacy and Biotechnology, German University in Cairo, Cairo, 11835, Egypt
^b Chemistry Department, School of Pharmacy, University of Hertfordshire Hosted by Global Academic Foundation, New Administrative Capital, Cairo, Egypt

^c Department of Pharmacognosy, College of Pharmacy, King Khalid University, Abha, 61441, Saudi Arabia

^d Department of Pharmacognosy, Faculty of Pharmacy, Cairo University, Cairo, 11562, Egypt

^{*} Corresponding author: Department of Pharmaceutical Chemistry, Faculty of Pharmacy and Biotechnology, German University in Cairo, Cairo, 11835, Egypt. Tel: +201005322522.